



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Ügyszám: 31385-1/2013

**Javaslat  
a Salgótarjáni Rendőrkapitányság körzeti megbízotti csoportja  
átalakításának véleményezésére**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Ponyi Béla ezredes úr, a Salgótarjáni Rendőrkapitányság vezetője 2013. október 16-án kelt megkeresésében kérte, hogy Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata járuljon hozzá, hogy a városi körzeti megbízotti csoport (a továbbiakban: KMB csoport) ésszerű és hatékony átalakítása megvalósulhasson.

A Magyar Köztársaság Rendőrségének Körzeti Megbízotti Szabályzata kiadásáról szóló 11/1995. (VIII. 30.) ORFK utasítás mellékletének I/8. pontja alapján a települési önkormányzat és a körzeti megbízott harmonikus együttműködése meghatározó jelentőségű. A közbiztonság helyi feladatainak eredményes megvalósítása érdekében a település polgármesterének véleményét előzetesen ki kell kérni a körzeti megbízotti szolgálatot ellátók számának, székhelyeinek, csoportok létrehozásának, megszüntetésének kérdésében.

A tervek szerint a jelenleg 8 fős városi csoportból 4 fő tiszthelyettes nyomozóként a Bűnügyi Osztályra kerülne, 4 fő pedig a veszélyeztetettebb városrészekben, megnövelt közterületi jelenléttel látna el KMB feladatokat, így a körzeti megbízottak a jövőben nem kapnának nyomozói, vizsgálói ügyeket. Az átalakítás eredményeként egyrészt a körzeti megbízottak közterületi egyenruhás jelenléte növekedne, szorosabb és gyakoribb kapcsolattartás valósulhatna meg az Önkormányzattal és más társadalmi, civil szervezetekkel, továbbá a nagyobb létszámú bűnügyi szolgálat hatékonyabb és gyorsabb bűnüldöző tevékenységet folytathatna.

A fentiekkel összhangban javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a rendőrkapitány úr által tett javaslatot vitassuk meg és fogadjuk el, hiszen mindannyiunk közös célja, hogy városunk közbiztonsága és a bűnmegelőzés érdekében a lehető legoptimálisabb módon valósuljon meg a humán-erőforrás gazdálkodás a rendőrség kötelékében is.

**Tisztelt Közgyűlés!**

Kérem, hogy az előterjesztett határozati javaslatot tárgyalja meg és fogadja el.

## Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése annak érdekében, hogy a városban a közterületi egyenruhás jelenlét növekedjen, valamint a bűnügyi szolgálat hatékonyabb és gyorsabb bűnüldöző tevékenységet folytathasson, a Salgótarjáni Rendőrkapitányság körzeti megbízotti csoportjának 4 fővel történő csökkentésével egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda, polgármester

Salgótarján, 2013. október 31.

Székyné dr. Sztrémi Melinda  
polgármester